

省机械工程学会召开第十一次会员代表大会

本报讯 2018年12月28日,四川省机械工程学会第十一次会员代表大会在成都天使宾馆召开。省科协党组成员、副主席,一级巡视员黄竞跃,省经济和信息化厅二级巡视员叶朗晴,省民政厅社团管理局二级调研员朱洛新出席会议并讲话。省机械工程学会十届理事长、副理事长、秘书长、理事及会员代表130余人参加会议。

会上,学会第十届理事长赵金洲作题为《与时俱进 务实创新 再谱华章》的工作报告。赵金洲表示,过去五年,学会在繁荣学术交流,推动学科发展;发挥专业特长,助力行业发展;坚持多措并举,加强队伍建设;当好

助手参谋,服务经济建设;开展科普活动,出版著作期刊;抢抓发展契机,创新服务模式;强化自身建设,提升服务能力等方面取得了显著成效,促进我省装备业发展发挥了积极作用。对于未来的工作,赵金洲指出,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,谋划学会工作新思路;要切实做到办实事,求实效,服务广大科技工作者;要不断加强自身建设,提升服务能力,树立学会工作服务政府、服务行业、服务会员的良好社会形象。

认真听取汇报后,黄竞跃充分肯定了省机械工程学会五年来在学术交流、科学普及等方面取得的成

绩。对于学会未来的发展,黄竞跃指出,学会要在提升行业影响力、凝聚力基础上,进一步提升学会公信力,发挥行业优势,更好地服务地方经济建设。同时,希望学会积极探索承接政府职能转移的有效方式,促进我省机械行业发展。

叶朗晴在讲话中指出,面对当前错综复杂的国内外形势,我省坚持创新驱动、高端引领,加快提升装备制造产业规模,大力实施机械行业发展方向和“3+9”工程,积极推进机械行业和新一代信息技术的深度融合和制造业向高端发展,取得了不菲的成绩,这些都与学会的努力分不开。朱洛新在讲话中也充分肯定了学会为

全省机械行业的可持续健康发展贡献的力量,并就学会在做好为会员服务、加大对机械行业改革发展的研究探索、加强党的建设工作等方面如何发挥更重要作用提出意见建议。

大会还选举产生了四川省机械工程学会第十一届理事会、第二届监事会。新当选的十一届理事长赵金洲表示,学会将继续认真履行职责,努力开拓创新,与全体理事和广大会员共同努力,让学会工作迈上新台阶。同时希望各代表要进一步联系、团结会员和广大机械科技工作者,为实现“十三五”发展规划,促进四川装备制造业高质量发展作出更大的贡献。

(陈敏 本报记者 马静潘)

科协动态 KE XIE DONG TAI

巴中市科协 学习传达贯彻市委四届七次全会精神

本报讯 近日,巴中市科协党组理论学习组举行第十次(扩大)学习会,专题学习传达贯彻市委四届七次全会精神。

会上,市科协党组书记、主席王政提出要求,一是认真抓好传达学习工作。要充分认识市委四届七次全会的重大意义,将传达学习贯彻市委四届七次全会精神与学习贯彻习近

平总书记对四川工作系列重要指示精神、省委十一届四次全会精神结合起来,全面了解掌握市委的重大部署、重大任务、主要工作,做到学深学透、入脑入心、真懂真用,把全会精神贯穿到推动科协事业转型发展全过程。二是认真抓好贯彻落实工作。要对标市委确定的2019年各项重点工作,围绕中心服务大局,找准科协工作结合点切入点,广

泛积聚科技工作者智慧,认真思考、及早谋划2019年全市科协各项工作,深入推进服务巴中高质量发展、科技助力精准扶贫工程、助力乡村振兴战略实施、全民科学素质行动计划纲要实施、科普阵地建设等十项重点工作,不折不扣地抓市委各项决策部署在全市科协系统落地生根。三是进一步加强科协系统党的建设。要强化各

项工作的政治保障,全面加强从严治党,深入推进党风廉政建设和反腐败斗争,努力营造风清气正政治生态,在全市科协系统形成奋发向上、干事创业的良好氛围。

市科协党组成员、副主席张芳,副主席蒋素琼,党组成员、秘书长李晓旭,机关、直属单位全体干部职工参加学习会。(李良成 李崎源)

东坡区科协 召开2018年工作总结会

本报讯 2018年12月26日,眉山市东坡区科协2018年总结暨2019年工作安排会在润丰酒店召开,东坡区副区长周学梅出席会议并讲话。各乡镇(街道)科协主席、农技协(学)会、基地负责人,部分社区党委书记,区纪委派驻纪检组负责人参加会议。

会上,市科协党组书记、主席王政提出要求,一是认真抓好传达学习工作。要充分认识市委四届七次全会的重大意义,将传达学习贯彻市委四届七次全会精神与学习贯彻习近平

周学梅充分肯定了区科协为东坡区发展做出的贡献。她指出,东坡区正处在转型发展的黄金时期,经济总量不断增大、发展质效不断提高,迫切需要各级科协组织充分发挥纽带作用,需要广大科技工作者投身创新实践,为推动东坡区创新驱动发展提供不竭动力。全区各级科协要继续主动适应新常态,坚持深入实施《全民科学素质行动纲要》,不断提高全区公民科学素质,大力促进企业科技创新和成果转化,深入实施“银行+协会”的“银会合作”模式,探索建立“互联网+科普”信息平台,在促进科技发展、科技创新、科学普及、学术交流、人才成长等方面继续发挥桥梁纽带作用。

(本报记者 苏文保)

东坡区发展做出了贡献。她指出,东坡区正处在转型发展的黄金时期,经济总量不断增大、发展质效不断提高,迫切需要各级科协组织充分发挥纽带作用,需要广大科技工作者投身创新实践,为推动东坡区创新驱动发展提供不竭动力。全区各级科协要继续主动适应新常态,坚持深入实施《全民科学素质行动纲要》,不断提高全区公民科学素质,大力促进企业科技创新和成果转化,深入实施“银行+协会”的“银会合作”模式,探索建立“互联网+科普”信息平台,在促进科技发展、科技创新、科学普及、学术交流、人才成长等方面继续发挥桥梁纽带作用。

周学梅充分肯定了区科协为东坡区发展做出的贡献。她指出,东坡区正处在转型发展的黄金时期,经济总量不断增大、发展质效不断提高,迫切需要各级科协组织充分发挥纽带作用,需要广大科技工作者投身创新实践,为推动东坡区创新驱动发展提供不竭动力。全区各级科协要继续主动适应新常态,坚持深入实施《全民科学素质行动纲要》,不断提高全区公民科学素质,大力促进企业科技创新和成果转化,深入实施“银行+协会”的“银会合作”模式,探索建立“互联网+科普”信息平台,在促进科技发展、科技创新、科学普及、学术交流、人才成长等方面继续发挥桥梁纽带作用。

(本报记者 苏文保)

周学梅充分肯定了区科协为东坡区发展做出的贡献。她指出,东坡区正处在转型发展的黄金时期,经济总量不断增大、发展质效不断提高,迫切需要各级科协组织充分发挥纽带作用,需要广大科技工作者投身创新实践,为推动东坡区创新驱动发展提供不竭动力。全区各级科协要继续主动适应新常态,坚持深入实施《全民科学素质行动纲要》,不断提高全区